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神奈川県保健医療計画の進捗状況の評価結果の概要について（平成 25年度分） 

 

１ 進捗状況評価の概要 

 神奈川県保健医療計画については、各年度の取組実績と目標値の達成状況、参考

指標の推移などを勘案して前年度の状況について、毎年度評価を行う。 

（１）評価の対象 

 神奈川県保健医療計画（平成 25年度～平成 29年度）の「Ⅱ各論」に掲載された

39項目 

（２）評価方法 

 事業とりまとめ課が、評価調書により自己評価を実施し、保健医療計画推進会議

で自己評価を点検し、評価結果を確定する。 

（３）評価の時点 

 平成 25年度の目標値の達成状況や取組実績を踏まえて、評価を行った。 

（４）評価内容（進捗状況評価調書の記載事項） 

  ア 事業の取組実績 

   平成 25年度に実施した課題に対する取組実績を記載する。 

  イ 目標値評価 

 目標値を設定している事業（５事業５疾病）については、平成 25年度の達

成目安に対する目標達成状況を４段階で記載。 

ウ 参考指標の推移 

 目標値のほかに、事業の進捗状況を効果的に示す指標がある場合には、必要

に応じて参考値として記載（評価は行わない） 

エ 課題別の評価 

 課題に対しての平成 25年度の取組実績、目標値の達成状況、参考指標の推

移を勘案して、課題別にＡ～Ｄの４段階で評価。評価区分は、１～４点で点数

化した。    

オ 総合評価 

   課題別の評価の平均値でＡ～Ｄの総合評価を実施した。 

   カ  特記事項 

   保健医療計画の追記、修正、削除をする場合や目標値の修正等の特記事項が

ある場合には、必要に応じて記載。 

（５）評価の実施区分 

 ５事業５疾病（数値目標あり） その他（数値目標なし） 

実施区分 

ア 各年度の取組実績 

イ 目標値評価 

ウ 参考指標の推移 

     

エ 課題別の評価 

 

オ 総合評価 

 ア 各年度の取組実績 

 ウ 参考指標の推移 

    

     

 エ 課題別の評価 

 

 オ 総合評価 
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２ 進捗状況の自己評価結果の概要 

（１）目標値の達成状況 

 平成 25年度の達成目安に対する目標値の達成状況については、37項目中、20項

目で「達成している」こととなった。 

（※）その他には平成 26年 8月末時点で平成 25年度の実績把握が困難な目標値等が該当 

（２）総合評価の状況 

 各項目の進捗状況については、39 項目中、31 項目で「比較的順調に進捗している」

こととなった。 

 【内訳】 

章 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

第１章 事業別の医療体制の整備・充実 ２ ４   

第２章 疾病別の医療連携体制の構築 １ ４   

第３章 医療従事者の確保体制の推進  ３   

第４章 医療の情報化の推進  ２   

第５章 総合的な医療安全対策の推進  １   

第６章 疾病別の医療連携体制の構築 １ ７   

第７章 保健・医療・福祉をつなぐ仕組みづくりの推進 １ ５   

第８章 生涯を通じた健康づくりの推進 １ ３   

第９章 その他の疾病対策等 ２ ２   

合計 ８ 31   

（３）特記事項 

 

３ 今後のスケジュール 

 ９月 21日  第３回保健医療計画推進会議において、自己評価結果を点検 

 10月下旬  評価結果をホームページで公表（予定） 

◎ 

達成している 

○ 

概ね達成している 

● 

やや達成が遅れている 

△ 

達成が遅れている 

― 

その他(※) 

20項目（54.1％） ２項目（5.4％） １項目（2.7％） ４項目（10.8％） 10項目（27.0％） 

Ａ 

順調に進捗している 

Ｂ 

比較的順調に進捗している 

Ｃ 

やや進捗が遅れている 

Ｄ 

進捗が遅れている 

８項目（20.5％） 31項目（79.5％） ０項目（0.0％） ０項目（0.0％） 

目標値の修正に関すること 文言修正等に関すること 

１項目 ３項目 

第１章第５節 災害時医療 

 

 

 

 

第６章第２節 地域医療支援病院 

第６章第７節 臓器移植・骨髄等移植対策 

第７章第５節 難病対策  

目標値：災害協力病院数 

現行：３病院 修正後：47病院 

理由：病院の公募要件を多数の病院が参加できる

ように見直したため 


